

宣城市摧毁33个涉黑涉恶犯罪团伙



2018年1月,宣城市旌德县快侦快捕了邵氏兄弟为首的两个犯罪团伙,在春节前实施集中收网抓捕行动,打响宣城市扫黑除恶专项斗争的“第一枪”。自扫黑除恶专项斗争开展以来,宣城市坚持“有黑扫黑,有恶除恶,有乱治乱”,扫黑除恶专项斗争稳步推进、成效初显。

截至10月20日,已摧毁涉黑涉恶犯罪团伙33个,破获涉黑涉恶类案件245起,抓获犯罪嫌疑人511名,查封、冻结、扣押涉案资产400余万元。上半年,宣城全市群众安全感、扫黑除恶专项斗争人民群众评价成效指数均位居全省第一。 □记者 徐越蕾

专群结合 打好扫黑除恶的“人民战争”

据介绍,宣城市将扫黑除恶专项斗争与反腐败斗争和基层“拍蝇”结合,加强纪法联动,实施“一案三查”,出台了《关于在扫黑除恶专项斗争监督执纪问责工作中加强分工协作的通知》,建立了纪委监委与政

法机关之间案件线索快速移送绿色通道。该市今年已召开2次联席会议,纪检监察机关与政法机关相互移送线索30条。专项斗争开展以来,纪检监察机关共受理党员干部和其他公职人员涉黑涉恶问题线索25件,目前已办结7件,处理7人。

为全面发动群众、组织群众、依靠群众,推动政法机关专门工作与群众路线相结合,宣城市出台了《宣城市扫黑除恶专项斗争专群结合十条意见》。《意见》要求,在畅通渠道增强群众参与度上,多平台发布举报方式,进村入户主动走访,认真开展核查;在多措并举提升群众满意度中,要求将群众满意度纳入扫黑除恶专项斗争考核,并积极探索专群路径,建立机制、长期坚持。

此外,宣城市还出台了《宣城市公民举报黑恶势力犯罪奖励办法》等制度,努力实现扫黑除恶专项斗争人民参与、成效人民评价、成果人民共享。专项斗争以来,全市共接到群众来电来访301次,举报信件84封。

扫黑除恶与基层组织建设同步推进

宣城市针对容易滋生黑恶犯罪的重点行业领域,实行“三个必查”:必查有无黑恶势力插手、必查有无黑恶势力背景、必查有无黑恶势力苗头。建立重点行业黑名单制度,健全市场准入、规范管理、重点监控等机制。

利莫大于治,害莫大于乱。宣城市坚持排查整治工作不放松,今年以来共组织社会治安重点地区排查170次,对排查出的4个地区及时开展整治。认真落实安置帮教和社区矫正工作举措等,探索重点群体管理新途径,推动源头形成遏制黑恶势力滋生蔓延的制度机制。

开展专项斗争的同时,宣城市下大力气抓基层政权建设,筑牢防黑防恶堤坝。为确保换届工作作风清正,村(社区)“两委”换届工作启动前,排查确定了137个重点难点村,明确规定存在涉黑涉恶13种重点情形之一的不能作为换届候选人,制定“负面清单”,及时摸清有意参选或干扰选举的涉黑涉恶人员、劣迹人员,注意开展重点警示谈话,逐人落实动态管控,对候选人资格实行县乡村三级联审制度。

广德县扫黑办在排查中发现,新杭镇金鸡笼村村民林某某在参选村主任中存在私下拉票贿选行为,县公安局以破坏选举秩序给予其行政拘留10日并处罚款500元。泾县公安部门及时侦办了一起持斧头恐吓威胁村干部案,同时排查掌握可能影响、干扰村(社区)换届选举线索12条。

据统计,该市组织系统上半年共排查软弱涣散党组织45个。通过联审把关,取消候选人资格265人。“我们感受到了前所未有的坚定。”市民们对扫黑除恶专项斗争给予肯定。

合肥中院公开宣判一涉恶犯罪集团

1人死刑2人死缓限制减刑

9被告人同堂共审,涉嫌故意杀人罪等多个罪名

在医院门口持械斗殴,使用枪支、砍刀等凶器,致一人遭枪击死亡,一人构成轻伤。半个月前,合肥中院公开审理此案,被告人秦某某等9人组成的恶势力犯罪团伙同堂共审。11月28日上午,合肥中院对秦某某等恶势力犯罪集团案件一审公开宣判。

□正言 记者 王玮伟

11月5日,被告人秦某某、沈某、晋某某、王某恶势力犯罪集团及杨某、范某某、宋某某、孔某某、江某共9人因涉嫌故意杀人、聚众斗殴、开设赌场、非法持枪、寻衅滋事犯罪受审。

据起诉书指控,自2015年以来,被告人秦某某、沈某、晋某某、王某等人组成的恶势力犯罪集团多次实施违法犯罪活动,扰乱公共秩序,造成较为恶劣的社会影响。2017年11月23日,该4人恶势力犯罪集团伙同被告人杨某、范某某与宋某某、孔某某、江某在合肥市第二人民医院门口持械斗殴,使用枪支、砍刀、匕首、菜刀、棒球棍等凶器,致一人遭枪击死亡,一人构成轻伤。2016年底,该犯罪集团在合肥市某

小区地下车库开设赌场,营业一个月抽头盈利约12万元。2013年该犯罪集团秦某某非法获得两只火药枪及子弹并一直持有,2016年秦某某将火药枪和子弹交由王某保管直至案发。2015年10月、2017年2月,秦某某因与他人发生口角随意殴打他人实施了两次寻衅滋事犯罪。

公诉机关认为,对首要分子杨某应当以故意杀人罪追究其刑事责任,秦某某应当以故意杀人罪、开设赌场罪、非法持有枪支、弹药罪、寻衅滋事罪追究其刑事责任;其余被告人也应以相应罪名追究刑事责任。

庭审过程中,9名被告对公诉方展示的视频资料、作案器械等证据均无异议。

1人死刑2人死缓限制减刑,9被告人均获刑

11月28日上午,合肥中院对秦某某等恶势力犯罪集团案件一审公开宣判。

合肥中院审理后认为,自2015年以来,被告人秦某某、沈某、晋某某、王某等人组成的“恶势力”集团多次实施违法犯罪活动,扰乱公共秩序,造成较为恶劣的社会影响。2017年11月23日,被告人杨某邀约秦某某、沈某、晋某某、范某某、王某等人与宋某某、孔某某、江某等人在合肥市某医院门口持械聚众斗殴,沈某开枪致一人死亡,斗殴过程中另有一人受伤;2016年底,秦某某与他人合伙开设赌场,该赌场开设一个多月,秦某某分得约4万元,沈某、晋某某、王某每人分得约6,000元;2013年,秦某某非法获得两支火药枪及十七发子弹并一直持有,后交给王某保管直至案发;2015年10月1日晚,秦某某伙同他人驾车行

驶至凤台路菜市场附近时,与被害人王某某发生口角,秦某某等四人对王某某进行殴打,秦某某持菜刀砍伤王某某右肩胛骨,致被害人王某某轻伤;2017年2月15日,秦某某与沈某等四人驾车至寿县某小学附近,与前面车辆驾驶人李某因超车发生口角,秦某某下车殴打李某,致其手指受伤、头部流血。

最终,法院判处被告人沈某犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;被告人秦某某犯故意杀人罪,开设赌场罪,非法持有枪支、弹药罪,寻衅滋事罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,限制减刑;被告人杨某犯故意杀人罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,限制减刑;其他6名被告人分别判处有期徒刑十一年至五年不等;同时对作案工具予以没收,违法所得予以追缴。

因唱歌产生矛盾 相互邀人寻仇酿血案

2017年11月23日,宋某某邀朋友戎某某、杨某等人一起吃饭。酒后,因唱歌问题产生矛盾,双方发生言语上的不快,期间宋某某持酒瓶砸伤杨某头部。杨某在去合肥市第二人民医院就医途中,电话邀约秦某某到场寻仇,随后,秦某某携带两把自制火药枪,又邀约沈某一群人替杨某寻仇。

当晚22时许,在合肥市瑶海区和平路合肥市第二人民医院门口,杨某等人与宋某某、戎某某等人再次碰头,并发生了激烈打斗。混乱中,沈某开枪将戎某某打死,其他参与斗殴人员见状四处逃散。事件发生以后,警方赶到了现场,在事发地点的地面上还留有一把匕首。经过19个小时的侦办,警方查明了这起聚众斗殴案的案情。

经调查,双方斗殴是因为在当晚唱歌的过程中产生矛盾导致的。随后,警方将该案主要犯罪嫌疑人沈某、杨某、范某某、秦某某抓捕归案,并缴获两把自制火药枪。

关爱围绝经期妇女 贴心服务受点赞

为积极落实围绝经期妇女免费取环政策,让围绝经期妇女享受正规、安全、免费的取环手术,帮助她们规避潜在的健康风险,近日,淮南市舜耕镇惠利社区配合镇工作人员组织辖区的围绝经期妇女进行预约、取环等工作。

化验、B超、取环,整个流程全程有工作人员陪同指引,不仅消除了群众的紧张感,也保障了群众的安全,术后镇工作人员为群众准备了消炎医疗包,叮嘱其术后禁忌,得到群众的一致好评!

□尹伊

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 口腔专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

安徽银河拍卖公告 102期

于12月20日(周四)上午10:30在本公司拍卖厅拍卖废旧照相机、彩电、开水器、会议桌、会议椅、打印机、电脑、台球杆等设备一批(详见清单)参考价约1000元。

看样登记:公告日至会前日下午4时止(到账)

公司地址:长江中路55号老省委办公厅服务楼四层,13856934193张 www.ahyh123.com

注意事项:凭有效证件办理登记手续,保证金:2000元,竞买成功保证金转为提货保证金,待提货完毕后退。竞买不成3日内原账户退回(不计息)。

2018.11.29